

## 奸四劍客的邂逅

這個人好像在什麼地方見過……啊！他一定是過去在巴黎人盡皆知的三劍客之一——巨人波爾多士。

「亞勒彌士，你怎麼這樣慌張呢？」亞勒彌士……哦，這也是很熟悉的名字啊！

提起亞勒彌士、亞多士、波爾多士這三個名字，不由得令人想起三十年前的事來。當時，他們三人是勇敢善戰、名震巴黎的三劍客，自從

達太安加入後，就有了四劍客之稱。



不久，亞多士為了輔佐查理二世，前往英國；達太安這三十年來一直侍奉國王，如今，就快要升任長槍隊隊長了；亞勒彌士因厭倦劍客生

牆壁上掛著一面大鏡子，鏡子旁邊垂著一條紫色的繩子。侯爵夫人把這條繩子用力往下一拉，鏡子立刻迴轉過來，原來它的背面有一座通往地下的狹窄階梯！

從這座階梯下去後，沿著一條長長的地下道走過去，再爬上另一座階梯時，會再出現一扇小門，這個小門的另一頭，就是傅克的書房。

當侯爵夫人出現在書房時，財政大臣傅克驚訝的抬起頭來：「喔，原來是侯爵夫人。這麼晚了還特地來找我，到底發生了什麼事？」

「一件重大的事要發生了，無論對你或對我，都有很大的關係！」

「究竟是什麼事？讓你這樣大驚小怪！」

「這可是刻不容緩的事，你立刻趕回巴黎吧！」

「什麼事這麼急迫呢？每星期五到六，我都留在這幢別墅裡，已經





學生兄弟本來在世上並不稀罕。但是，如果這對學生兄弟是將來要繼承王位的王子，事情就嚴重了。只有當哥哥的才能繼承王位，這是理所當然的事，然而，他們的出生時間往往只相差幾分鐘，難道早幾分鐘生出來的，就是哥哥嗎？

不，有些地方卻有另一種習慣：對於學生的孩子，把後生的視為哥哥或姊姊。可是，在嬰兒時期，父母往往認不出誰是誰，如果把出生的前後記錯了，又該怎麼辦……

不過，馬扎蘭擔心的卻是這一對學生兄弟的共存，將來可能會引起國家的內亂或陰謀。所以，當時一接獲他們出生的消息，立刻採取了秘密措施，就連先王都瞞住了，只是告知王后和幾名心腹，然後把這對學生兄弟中的其中一個帶到祕密的地方監禁起來，使他一輩子不知道自己



當東方漸白的時候，

馬夫說了一句：「國王的命令！」

就闖進了巴士底監獄的大門。聽到馬車聲的

貝日摩典獄長，穿著睡衣走出來。

這時，亞勒彌士從駕駛臺下來，從容的說：「喔，典獄長，這麼早打擾你，真是對不起！我又把那個人帶來了，就是莫希亞啊！」

「到底是怎麼一回事？」

「上一次是我弄錯了，你說得對。我在傅克先生的公館遇到了司法大臣，才知道他要釋放的不是這個人，而是西爾東。你看，我還帶了另

一張命令書來。」

「可是，那個人是……」

